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A tavaszi idényből előrehozott találkozóval zárta az évet a Székelyudvarhely Sport Klub a
futsal 1. Liga alapszakaszában. Hétfőn este a városi sportcsarnokban a 
CSMS Iaşi
gárdáját látta vendégül. Nem voltak túl fényesek az előjelek. Először is nyomta a tét a
bronzérmest, egy esetleges kisiklással épp a vendégek megelőzik a tabellán, de leginkább az,
hogy a klub csak az októberi fizetésük felét utalta.

  

Ez nagyon sokáig nem látszott a játékon, a végén viszont kiütközött. Az SK a Péter – Szabó,
Bíró, Szőcs, Birtalan (játszott még: Miklós, Kovács, Képíró, Csíki) összeállítással kezdett a
mintegy kétszáz néző előtt.

  

Az első valamirevaló próbálkozást az udvarhelyiek hagyták ki, Bíró ziccert vétett, majd Miklós
sem tudta becsapni a hálóőrt. Ezekre válaszképp Pisică értékesített egy ellentámadást, nem kis
szerencsével kotorta be közelről. A 12. percben Szőcs egyenlített ki, Csíki labdaszerzését
követően. Ezután nyílt sisakos játék folyt, hol az egyik, hol a másik kapunál voltak helyzetek. A
kapusok remeklései mellett azért egy-egy gól becsúszott: a házigazdákét ugyancsak Szőcs
szerezte Szabó átadásából. A pihenőre az SK mehetett előnyel: 
Birtalan
vágta be Szabó átívelését (3–2).
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  A szünetet követően egy gyors góllal jöttek vissza a vendégek. Nem sokra rá, a 22. percbenSzőcs szerzett szemtelen találatot szabadrúgásból. Az egytagú sorfalat álló játékos elmozdult,azon a helyen tekerte a bal alsóba.  Eddig tartott viszont az udvarhelyiek harca. A rövid kispad, a sok hiba azt eredményezte, hogyzsinórban hatszor (!!!) talált be az újonc. Volt itt minden: üres kapuba lőtt labda – miutánmezőnyjátékosra cseréltük kapusunkat –, ellentámadás, rossz védekezés.  A vége megsemmisítő vereség lett. Több okot is fel tudnának sorolni valószínűleg az érintettek.De a már említett fizetéskiesés, hogy az albérletben élő játékosokat azzal fenyegetik, hogykiteszik a lakásból, miután fél éve nem törlesztették a bért, hogy a meccsek végén még arrasincs pénz, hogy a játékvezetői díjakat, a rendfenntartó cég szolgáltatását, a csarnokhasználatát kifizessék – elég magyarázatnak szolgálhatnak.  

  A találkozót értékelve Albert István, az SK trénere elmondta: „Ezen a meccsen a szerencsesem tartott velünk. Ami náluk becsorgott, az nálunk kifele pattant. A támadásokat elsiettük, avédekezésünk többször szellős volt. A háttérben húzódó problémák is visszafele nyomtak, erremegoldást kell találnunk".  Még jó, hogy február elejéig a pontvadászat téli álmát alussza. Addig rendezni lehet a sorokat,mert rossz nézni, hogy egy többszörös bajnok bukdácsol. Lassan azt kell számolgatnia, hogybejut-e a rájátszásba - mármint ha lesz anyagi ereje ahhoz, hogy odaérjen.    Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz. 11. forduló  Székelyudvarhely Sport Klub–CSMS Iaşi 4—9 (3–2)  Gól: Szőcs (12., 15., 22.), Birtalan (20.), illetve Pisica (9.), Gutu (14.), Carare (21.), Catarama(24.), Despan (26., 30., 35., 39., 40.)  
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